
a) Egy sokszöget ábrázoltunk a Monge�féle képsíkrendszerben, majd a képsíkokat a szokásos forgatással egyesítet-

tük. Mutassuk meg, hogy ha a sokszög síkja nem mer®leges egyik képsíkra sem, akkor van olyan a�nitás, melyben a

sokszög 1. és 2. képe egymásnak megfelel®i (azaz a megfelel® pontokat összeköt® egyenesek párhuzamosak egymással

és az egymásnak megfelel® � és egymást metsz® � egyenesek metszéspontjai egy egyenesen vannak).

b) Milyen helyzet¶ a sokszög síkja a képsíkrendszerhez képest a következ® három esetben?

1. Az a�nitás mer®leges.

2. A két kép átvihet® egymásba tükrözéssel.

3. A két kép átvihet® egymásba transzlá
ióval (eltolással).
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